

सद्भावना दिवस पर इंदिरा रसोई योजना का शुभारम्भ

# सम्मान के साथ 8 रुपए में मिलेगा भरपेट भोजन

CM launches Indira Rasoi, full meal to be served at ₹8

TIMES NEWS NETWORK

बाजार में 10 रुपए की एक रोटी, इंदिरा रसोई में आठ रुपए में भरपेट भोजन



CM launches Indira Rasoi, says it is step towards 'no one sleeps hungry' pledge

Scheme aims to provide nutritious meals to poor at Rs 8/plate; target set at 1.34 lakh people daily

सद्भावना दिवस पर इंदिरा रसोई योजना का शुभारम्भ

सरकार की संवेदनशील सोच का परिचायक यह योजना : मुख्यमंत्री अशोक गहलोत

सम्मान और सेवा-भाव के साथ मात्र 8 रुपए में भरपेट भोजन

मुख्यमंत्री नारायण चंद्रा रसाई का शुभारम्भ

सम्मान के साथ जरूरतमंदों को आठ रुपए में भरपेट भोजन

हर साल चार करोड़ 87 लाख लोगों को मिलेगा भोजन



# इंदिरा रसोई कुचामन में निरंतर करवाया जा रहा है निःशुल्क भोजन



निःशुल्क भोजन मिले इसके लिए भामाशाओ का सहयोग निरंतर मिल रहा है। रसोई संचालन के द्वितीय सप्ताह में दोपहर को कुचामन विकास समिति की प्रेरणा से महावीर प्रसाद काबरा बैंगलोर एवं रात्रि को लॉयन्स क्लब कुचामन फोर्ट की प्रेरणा से श्रीमती सरबतीदेवी रामअवतार शिवकुमार सांभरवाला की पुण्य स्मृति में शम्भूदयाल संजय महेश सांभरवाला के सौजन्य से जरूरतमंदों को भोजन करवाया जाएगा। कुचामन विकास समिति अध्यक्ष ओमप्रकाश काबरा ने बताया कि कुचामन के काफी प्रवासियों ने इस योजना की सराहना करते हुए इसमें सहयोग की स्वीकृति प्रदान की है। रसोई प्रभारी रचित नंदवाना ने बताया कि कोई भी व्यक्ति अपने जन्मदिन एवं अन्य आयोजन पर इस रसोई में जरूरतमंदों को भोजन करवा सकते हैं।

कुचामनसिटी। राज्य सरकार द्वारा हॉल ही में शुरू की गई इंदिरा रसोई योजना शिक्षा नगरी कुचामनसिटी में लोगों को रास आ रही है। मुख्य बस स्टैंड पर होने के कारण लोग यहां आसानी से पहुंच पा रहे हैं तथा दोनों समय निःशुल्क भोजन कर

रहे हैं। वैसे तो सरकार ने प्रत्येक थाली की कीमत 8 रुपये तय की है परन्तु शहर के सामाजिक संगठन लोगों को निःशुल्क भोजन उपलब्ध करवा रहे हैं। इंदिरा रसोई योजना के संचालन की जिम्मेदारी कुचामन में बस स्टैंड पर लॉयन्स क्लब

कुचामन फोर्ट द्वारा नगरपालिका की सहभागिता से निभाई जा रही है। क्लब अध्यक्ष लॉयन राम काबरा ने बताया कि इस योजना में भोजन करने वाले व्यक्ति से 8 रुपए तथा 12 रुपए राज्य सरकार द्वारा निर्धारित है। कुचामन रसोई में जरूरतमंदों को



# शहर में पहली बार अनोखा जन्मदिन वो भी इन्दिरा रसोई में

मारवाड़ी व्यंजन, जालोर - डिजाइन  
www.omadvertisingjalore.in

जन्मदिन पर होने वाले फालतु खर्चों से आम जनता को सदेश देना हमारा मुख्य उद्देश्य है

जालोर जिला मुख्यालय से मात्र एक किलोमीटर दूर स्थित शान्ति नगर कॉलोनी के निवासी ओम प्रकाश दहिया पुत्र श्री स्व. खीमाराम दहिया जो जिन्होंने अपने जन्मदिन पर एक अनोखी स्टाईल में मनाने का निर्णय लिया फिर शाम को अचानक जन्मदिन की पार्टी शहर की इन्दिरा रसोई में रखी जिसमें आयुक्त एवं थानाधिकारी एवं अविनास सक्सेना एवं जितेंद्र सहित उनके टीम सहित ने मिलकर एक ऐसा हंगह्वार लडका है जो केवल आज नाम से उसकी पहचान होती जो केवल जिले में ही नहीं बल्कि उनके नाम की चर्चा जिले से बाहर भी बहुत चर्चा चलती है आपको बता दें की ओम प्रकाश वर्ष 2008 से लगातार प्रचार-प्रचार के कार्य में हर समय हर कार्य के लिए तैयार रहते हैं वर्तमान में ओम पुरे जिले में प्रचार कार्य कर रहा है इससे भी बड़ी बात मात्र ओम आठवीं पास है। आज उनके सोशल मीडिया पर हजारों फैन बने हुए हैं जो केवल जिले से ही नहीं पूरे राज्य भर एवं आम पास के भी बहुत लोग इनकी साईट से जुड़े हुए जहाँ तक इनका ज्यादातर काम यह फेसबुक एल वॉट्सअप पर ही कर लेते हैं वर्तमान में इनकी टीम में कम से कम 15-20 युवा लगे हुए हैं जो विभिन्न वर्गों से से इनके कार्य केवल पर्सनल किसी पार्टी समाज या संगठनों को बढावा नहीं देते हैं इनका कार्य 36 कौम को लेकर रहता है



ओम दहिया अपने जन्मदिन पर इन्दिरा रसोई में दिवार घड़ी प्रदान करते हुए न.पा आयुक्त एवं थानाधिकारी बाघसिंह टीम के सदस्य

## ओम ने आखिर पार्टी इन्दिरा रसोई में ही क्यों रखी जन्मदिन की

क्या आपका जन्मदिन आने वाला है तो सावधान ..... क्योंकि आप भी अपने जन्मदिन पर कुछ अनोखे तरीके से मनाएं क्योंकि आज कल युवा जोश में आप अपने जन्मदिन पर कहीं सारा खर्च करते हैं और फिर कहीं बार तो हम लापरवाही भी करते हुए हम हादसों के शिकार भी होते हैं इसी बात को देखते हुए शहर के ओम दहिया ने अपने जन्मदिन पर इस बार कुछ नया तरीका अपनाकर अपना जन्मदिन मनाने का निर्णय लिया



जन्मदिन पर एक फोटो तो स्टॉप के साथ भी बनता है।

# गरीबों को भोजन देने के लिए शुरू होगी इंदिरा रसोई योजना: मुख्यमंत्री

पत्रिका न्यूज नेटवर्क  
patrika.com

जयपुर. राज्य सरकार गरीबों को भोजन देने के लिए प्रदेश के शहरी क्षेत्रों में इंदिरा रसोई योजना शुरू करेगी। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा कि 'कोई भूखा ना सोए' इस संकल्प को साकार करने के लिए इस योजना पर प्रति वर्ष 100 करोड़ रुपए खर्च किए जाएंगे। इस योजना में जरूरतमंदों को दो समय का शुद्ध-पौष्टिक भोजन रियायती दर पर उपलब्ध कराया जाएगा। योजना में स्थानीय एनजीओ की भागीदारी सुनिश्चित की जाएगी। सूचना प्रौद्योगिकी की सहायता से प्रभावी मॉनिटरिंग होगी।

गहलोत सोमवार को मुख्यमंत्री निवास पर वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए राज्य स्तरीय कोविड-19 जागरूकता अभियान की वर्चुअल लॉन्चिंग को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने सूचना-जनसम्पर्क विभाग की ओर से तैयार पांच तरह के जागरूकता पोस्टर, ऑडियो जिंगल तथा जागरूकता वीडियो की लॉन्चिंग की। उन्होंने राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन तथा यूएनएफपीए द्वारा जागरूकता फैलाने के लिए तैयार की गई पांच मोबाइल वैन को भी हरी झंडी दिखाई। अभियान की लॉन्चिंग के दौरान लोगों ने



जागरूकता अभियान की वर्चुअल लॉन्चिंग के अवसर पर सेल्फी लेते मुख्यमंत्री अशोक गहलोत।

## देश की तुलना में राज्य की स्थिति

मुख्यमंत्री ने कहा कि देश में जहां प्रति दस लाख की आबादी पर 4887 टेस्टिंग हो रही है, वहीं राजस्थान में यह 8389 है। राष्ट्रीय औसत 3.28 प्रतिशत की तुलना में यहां कोरोना से मृत्यु दर केवल 2.32 प्रतिशत है। देश में जहां कोरोना से रिकवरी रेट 54 प्रतिशत है, वहीं राजस्थान में यह 78 प्रतिशत है।

प्रदेशभर की करीब 11500 लोकेशन से वीडियो कॉन्फ्रेंस के जरिए मुख्यमंत्री का संदेश सुना। मुख्यमंत्री ने कहा कि कोरोना महामारी से डरने की जरूरत नहीं है लेकिन सावधानी जरूरी है। अनलॉक को भी लॉकडाउन की तरह गंभीरता से लेना होगा।



# इंदिरा रसोईघर का शुभारंभ



**संवाददाता**

**रणवीर राजस्थान**

**पिंडवाडा।** राज्य सरकार के इंदिरा रसोई योजना के तहत अंबेडकर भवन परिसर में इंदिरा रसोईघर का शुभारंभ किया गया। नगर पालिका अधिशाषी अधिकारी दीन मोहम्मद रंगरेज ने बताया कि राज्य सरकार

के इंदिरा रसोई योजना के तहत हर भूखे को खाने की व्यवस्था सुनिश्चित करवाने के लिए मात्र रू 8 में भोजन उपलब्ध करवाया जाएगा। इंदिरा रसोई योजना के तहत अंबेडकर भवन परिसर में इंदिरा रसोईघर का शुभारंभ किया गया। जहां सुबह 8:00 से 1:00

बजे तक तथा शाम 5:00 से 8:00 तक भोजन उपलब्ध करवाया जाएगा। इंदिरा रसोई के उद्घाटन के दौरान तहसीलदार कल्पेश जैन, नगर पालिका उपाध्यक्ष चेलाराम देवासी, अचल सिंह बालियां, छगन बी टाक, संजय गर्ग, परबतसिंह काबा, रतन जैन, सुरेश मेवाडा,

प्रकाश मीणा, अरविंद गवारिया, मनोनीत पार्षद राकेश रावल, अजरुदीन मेमन व कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष प्रेमराम देवासी आदि मौजूद थे। वही शुभारंभ के अवसर पर स्वामी आर्येश आनंद सरस्वती द्वारा 150 लोगों के भोजन की राशि भेंट की गई।



# गरीबों को सरकार की सौगात, 8 रुपए में भरपेट खाना

अजमेर, (कासं)। पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी की जयंती पर गुरुवार को राज्य सरकार ने गरीबों को भरपेट भोजन की सौगात दी। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने 'राज्य में कोई भूखा ना सोए' के नारे पर अमल करते हुए इंदिरा रसोई का शुभारंभ किया। जिले में 20 जगह पर इंदिरा रसोई का शुभारंभ हुआ। पहले दिन सैकड़ों लोगों ने 8 रुपए देकर



संभागीय आयुक्त आरूषि मलिक इंदिरा रसोई का अवलोकन करती हुईं।

- शहर में 9 जगह शुरू हुआ संचालन, पहले दिन ही उठाया सैकड़ों लोगों ने लाभ
- पहले दिन बनी दाल, रोटी

भरपेट खाना खाया।

मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने गुरुवार को जयपुर से विडियों कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए इंदिरा रसोई योजना का शुभारंभ किया। इस योजना में विभिन्न स्थानों पर संचालित की जाने वाली इंदिरा रसोई में मात्र 8 रुपए में भरपेट स्वादिष्ट एवं पौष्टिक भोजन मिलेगा।

योजना के शुभारंभ पर अजमेर में संभागीय आयुक्त डॉ. आरूषि मलिक, जिला कलैक्टर प्रकाश राजपुरोहित, पूर्व विधायक डॉ. श्रीगोपाल बाहेती, पूर्व महापौर कमल बाकोलिया, नगर निगम सीईओ डॉ. खुशाल यादव सहित अन्य

अधिकारी व जनप्रतिनिधि उपस्थित थे। इंदिरा रसोई का अवलोकन, जांची व्यवस्थाएं - राज्य स्तरीय शुभारंभ के बाद संभागीय आयुक्त डॉ. आरूषि मलिक, जिला कलैक्टर प्रकाश राजपुरोहित, डॉ. श्रीगोपाल बाहेती व अन्य जनप्रतिनिधियों ने गांधी भवन स्थित इंदिरा रसोई का अवलोकन किया। उन्होंने रसोई में भोजन कर रहे आमजन से चर्चा कर भोजन की गुणवत्ता की जानकारी ली। सभी ने एक स्वर में भोजन की गुणवत्ता की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि मात्र 8 रुपए में भरपेट स्वादिष्ट भोजन देने के लिए राज्य सरकार बधाई की पात्र है।

जिले में इन स्थानों पर संचालित है रसोई - अजमेर शहर पडाव स्थित आश्रय स्थल, गांधी भवन, रेलवे स्टेशन के पास, देहली गेट स्थित आश्रय स्थल, मुख्य रोडवेज बस स्टैण्ड, जे.एल.एन. हॉस्पिटल स्थित आश्रय स्थल, कोटडा प्राइवेट बस स्टैण्ड स्थित आश्रय स्थल, जनाना अस्पताल स्थित आश्रय स्थल, शास्त्री नगर चूंगी चौकी, श्यामा प्रसाद मुखर्जी सामुदायिक भवन, हरिभाऊ उपाध्याय नगर, कोटडा, अजमेर में रसोई संचालित है। इसी तरह किशनगढ़ में गांधी धर्मशाला, यज्ञनारायण अस्पताल के पास, पहाडिया चौराहे के पास, नेहरू

वाचनालय एवं सरवाडी गेट स्थित आश्रय स्थल पर रसोई संचालित है। ब्यावर में विदामी देवी धर्मशाला, रेलवे स्टेशन के पास, अम्बेडकर भवन, पार्श्वनाथ अस्ताल के पास एवं बिजयनगर बस स्टैण्ड पर रसोई बनाई गई है। पुष्कर में होलिका चौक, बडी बस्ती, दरगाह के पास, सरवाड में दरगाह के पास, सामुदायिक भवन, नसीराबाद में हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी के मैन गेट के पास, ब्यावर रोड, केकडी में नगर पालिका के पास, नेहरू धर्मशाला, बिजयनगर में स्थित आश्रय स्थल, पुराना बस स्टैण्ड पर रसोई संचालित है।



[Back](#)

अजमेर सिटी.pdf



# दैनिक अजमेर

बढ़ना है तो पढ़ना है  
dainiknavajyoti.com

आज  
पूर्वानुम

अदि

ज

आ



इंदिरा रसोई में शिटीक्षण कर एक व्यक्त से भोजन की गुणवत्ता की जानकारी लेती संगगीय आयुक्त एवं रसोई में भोजन तैयार करता कर्मचारी।

- वीकांत जॉयल

## इंदिरा रसोई में पहले दिन पांच सौ लोगों ने लिया भोजन का स्वाद

शहर में आठ रसोई हुईं शुरू, डीसी ने किया निरीक्षण

कास/नवज्योति, अजमेर

राज्य सरकार ने पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी की जयंती पर गुरुवार से प्रदेश में इंदिरा रसोई को शुरुआत की। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने इंदिरा रसोई का शुभारंभ किया। जिले में 20 जगह पर व शहर में 9 जगह इंदिरा रसोई की शुरुआत हुई। अब लोगों को दिन में दो बार आठ रुपए में भोजन उपलब्ध होगा। मुख्यमंत्री ने गुरुवार को जयपुर से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए इंदिरा रसोई योजना का शुभारंभ किया। वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के बाद संभागीय आयुक्त डॉ. आरुपि मलिक, जिला कलेक्टर प्रकाश राजपुरोहित, पूर्व विधायक डॉ. श्रीगोपाल बहोली, नगर निगम आयुक्त डॉ. खुशाल यादव ने गांधी भवन स्थित इंदिरा रसोई का अवलोकन किया। उन्होंने रसोई में भोजन कर रहे आमजन से चर्चा कर भोजन की गुणवत्ता की जानकारी ली। भोजन कर रहे लोगों ने भोजन की क्वालिटी, बैठाकर भोजन करने की व्यवस्था की प्रशंसा की।

### एक रसोई आज से शुरू होगी

शहर में पहले दिन आठ इंदिरा रसोई में 503 लोगों ने 8 रुपए में भोजन किया। शास्त्रीनगर चुंगी चौकी को रसोई में कम्प्यूटर सैटअप



नहीं लगाने के कारण यहां शुक्रवार से भोजन वितरण शुरू होगा। योजना के नोडल अधिकारी प्रकाश डूडी ने बताया कि पहले दिन आठ इंदिरा रसोई में 503 लोगों ने भोजन किया। इनमें गांधी भवन स्थित में 156 ने लंच व 69 ने डिनर, जेएलएन अस्पताल आश्रय स्थल को इंदिरा रसोई में 79 लंच व 79 डिनर, पड़ाव स्थित आश्रय स्थल इंदिरा रसोई में 15 लंच व 11 डिनर, देहली गेट आश्रय स्थल को इंदिरा रसोई में 10 लंच व 11 डिनर, केन्द्रीय बस स्टेण्ड स्थित इंदिरा रसोई में 10 लंच व 45 डिनर, कोटड़ा प्रहवेट बस स्टेण्ड स्थित इंदिरा रसोई में 3 लंच, 0 डिनर, जनाना अस्पताल स्थित आश्रय स्थल को इंदिरा रसोई में 0 लंच, 13 डिनर तथा हरिभाऊ उषाश्रय नगर स्थित सामुदायिक भवन इंदिरा रसोई में 0 ने लंच और 2 ने डिनर लिए। डूडी ने बताया कि गुरुवार को पहला दिन था। अब शुक्रवार से लाभार्थियों की संख्या में बढ़ोतरी होगी।



### अच्छा है खाना

खाने की क्वालिटी भी अच्छी है। राज्य सरकार की यह अच्छी पहल है। मैं गया बाजार रहती हूँ, लेकिन घर पर कोई नहीं होने से गांधी भवन में ही बैठे रहती हूँ। अब तक अन्नदा पात्र से खाना मिल जाता था। लॉकडाउन में भोजन की बहुत परेशानी हुई। अब मुझे टोनावा केवल आठ रुपए में अच्छा खाना मिल सकेगा। हालांकि सब्जी में लहसुन होने से थोड़ी परेशानी है।

- मनु सोनी, लाभार्थी

### घर जैसा स्वाद

खाना बैठाकर खिलाने की व्यवस्था अच्छी है। मैं फुटकर काम करता हूँ और तोपेड़ा में रहता हूँ। दिन में जब व्यापार के लिए घर से निकलता था तो भूख लगने पर बाजार में कचौरी-समौसे का नश्ल करता था। इससे सेहत पर भी विपरीत असर पड़ रहा था। अब केवल आठ रुपए में घर जैसे स्वाद का खाना मिल रहा है।



- जयकिशन, लाभार्थी



# इंदिरा रसोई योजना में लक्ष्य से अधिक जरूरतमंद हो रहे लाभान्वित

सुमेरपुर।

राजस्थान सरकार की ओर से शुरु की गई इंदिरा रसोई योजना के अंतर्गत सुमेरपुर नगरपालिका क्षेत्र में लक्ष्य से अधिक जरूरतमंद लोगों को लाभान्वित किया जा रहा है। वही कोविड-19 के नियमों की सख्ती से पालना कर योजना का संचालन किया जा रहा है। पालिका ईओ योगेश आचार्य ने बताया कि नगरपालिका द्वारा इंदिरा रसोई में

प्रतिदिन सुबह-शाम अलग-अलग प्रकार के स्वादिष्ट व पोष्टिक व्यंजन मात्र 8 रुपए प्रति थाली उपलब्ध करवा रही है। पिछले सात दिनों से प्रतिदिन मिठाई, खीर, पूरी, दाल, चावल, सब्जी के अलावा मांग पर छाछ व प्याज भी

उपलब्ध करवाया जा रहा है। राज्य सरकार ने 150 व्यक्तियों का लक्ष्य निर्धारित किया था। इसके विपरित इससे कई गुना अधिक लोग इस योजना के प्रति आकर्षित होकर लाभ उठा



रहे हैं। योजना से लाभान्वित लोगों ने बताया कि रसोई योजना में साफ सफाई का विशेष प्रबंध है। राजस्थान सरकार की ओर से शुरु की गई यह योजना नगरपालिका द्वारा सफलता के साथ संचालित किया जा रहा है।



# इंदिरा रसोई योजना खाना लाजवाब

## 8 मे ठाठ, स्वच्छता भनभन्नाट अशोक नगर में आदर्श सेवा

@ जय कांठल

अरुण चोरा फौजी

प्रतापगढ़ 19 सितंबर । मुख्यमंत्री अशोक गहलोत द्वारा स्वर्गीय प्रधानमंत्री राजीव गांधी की जयंती 18 अगस्त 2020 से प्रदेश भर में लागू की गई इंदिरा रसोई योजना का लाभ ले रहे लाभार्थियों का कहना है कि इसके तहत मुहैया कराया जा रहा है खाना लाजवाब है और एक तरह से मात्र 8 में स्वाद और ठीक-ठाक हो नसीब हो पा रहा है यहां स्वच्छता भी भनभन्नाट है

इंदिरा गांधी समुदाय भवन

अशोक नगर से आंखों देखी

इंदिरा रसोई योजना में नगर परिषद प्रतापगढ़ प्रदेश के समस्त नगर पालिका और नगर परिषद तथा नगर निकायों में अब्बल रही है नगर परिषद प्रतापगढ़ को इस योजना का सृष्टि गुणवत्ता स्वच्छता तथा उत्तम सेवा के साथ संचालन किए जाने की दृष्टि से नगर परिषद प्रतापगढ़ को प्रदेश में प्रथम रहने का नगमा दिया गया है इस तमगे का भौतिक प्रायोगिक आकलन परीक्षण किए जाने की दृष्टि से दैनिक जय कांठल के मंसूर खान शकील मंसूरी राजकुमार शर्मा सुरेश चावड़ा रोहित सिंह राजपूत संदीप पालीवाल आदि की टीम ने शनिवार को किया अशोक नगर स्थित इंदिरा गांधी सामने भवन



### इनका कहना

शहर में 3 केंद्र इंदिरा रसोई योजना के तहत अशोकनगर नगर परिषद तथा धरियावद रोड पर पुराने आरटीओ ऑफिस पर बनाए गए हैं जहां प्रतिदिन 1200 से 1300 लोग खाना खाने आ रहे हैं और अब तक 26000 लोगों की उदर सेवा इन केंद्रों से की जा चुकी है फिलहाल खाने में एक दाल एक सब्जी अचार तथा गरमा गरम चपाती उपलब्ध कराई जा रही है आटा भी जावरा गोल्ड ब्रांडेड वापरा जा रहा है हम मीनू में और अधिक सुधार करने जा रहे हैं इसके तहत पोषिकता की दृष्टि से छोले राजमा आदि भी दिए जाएंगे सब्जी प्रतिदिन ताजा लाई जाती है और गुणवत्ता सुनिश्चित किए जाने की दृष्टि से मैं स्वयं केंद्रों का प्रतिदिन निरीक्षण कर रहा हूँ तो परिषद कार्मिक भी केंद्रों पर निरीक्षण हेतु भेजे जाते हैं स्थानीय नगर परिषद को प्रदेश में प्रथम स्थान मिलने से तीनों केंद्रों के कार्मिकों में नया उत्साह संचालित हुआ है जो खाने में चार घंटे लगाएगा ।

पी. एल. जाट

आयुक्त, नगर परिषद प्रतापगढ़

में चला रही इंदिरा रसोई योजना का संचालन वन सुरक्षा समिति के अध्यक्ष लक्ष्मण सिंह चिकलाड (डा. मनोहर राठौड़ अरनोद वाले) के निर्देशन में

किया जा रहा है सामुदायिक भवन का निरीक्षण तथा खाना बनाये जाने की प्रक्रिया का भौतिक सत्यापन किए जाने पर दैनिक जय कांठल की टीम ने पाया कि वहां सभी महिला पुरुष नाक मंह पर स्कार्फ लगाकर परी सेवा